
ATA Nº 18/2018 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 12 DE JUNHO DE 2018. 

Aos doze dias do mês de junho do ano de dois mil e dezoito (12/06/2018) reuniram-se em Sessão 

Ordinária os seguintes Vereadores: Veronilde Oliveira de Almeida Junior, Pedro Camargo, Luciano 

Camargos Pego, Bruno Neves da Silva, Antônio Lino da Silva, Sandro Gusmão Moretto, Claudinei 

Bregondi e Sergio Panizio sob a Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a todos que 

ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser lido por ele mesmo. Isto feito, declarou aberto o 

PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em discussão. Não havendo discussão, 

emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada por unanimidade. Não havendo matérias e 

correspondências recebidas, passou-se ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA, contando com a presença 

de oito Vereadores, da Oficial Legislativo, do Procurador Jurídico e da Zeladora da Casa e também não 

havendo matérias a serem discutidas e votadas, passou-se ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES 

PARLAMENTARES e o Senhor Presidente concedeu a palavra ao Vereador Bruno Neves da Silva que 

iniciou cumprimentando o Senhor Presidente, demais Vereadores e comunidade presente. Iniciou 

dizendo que o que lhe trouxe na Tribuna é a respeito de uma Indicação feita em março do ano passado, 

sobre uma pista de caminhada. Disse que queria fazer uma cobrança ao Prefeito Municipal e também ao 

Líder do Prefeito aqui nesta Casa, se o mesmo puder estar levando ao Prefeito, se essa pista de caminhada 

vai ser feita ou se tem algum planejamento para ser feita, pois ficou sabendo, não sabe se a informação 

é verdadeira, que através do Deputado Federal Hauly, está para vir ao município um recurso de R$ 

250.000,00 para reforma. Então, queria saber se este recurso vai ser usado para a construção dessa pista 

de caminhada, porque tem várias pessoas cobrando na rua, porque era um projeto seu na época de 

campanha, então que o Líder do Prefeito leve essa cobrança até o Senhor Prefeito, porque não é uma 

crítica, é apenas uma cobrança, para poder repassar para o pessoal se vai ser construída essa pista de 

caminhada. Encerrada as colocação do Vereador Bruno, o Senhor Presidente comunicou todos os 

Vereadores, que na próxima Sessão haverá uma palestra aqui nesta Casa, sobre a importância da doação 

de sangue e pediu para que cada Vereador convidasse alguém para vir assistir essa palestra, que será de 

suma importância para todos. Disse que será convidada as Escolas do município, convidará também o 

Secretário de Saúde, para que venham todos assistir a referida palestra. Em aparte o Vereador Pedro 

Camargo disse que tem acompanhado através do grupo da Avempar e se não se engana é de Londrina, 

o pessoal que vem fazer a palestra sobre a importância da doação de sangue e este Vereador acha 

interessante, até conversando com o Presidente Sergio, para que motivem, como faziam antigamente por 

exemplo,  o Colégio Machado de Assis que tem alunos de terceiro ano noturno, estar fazendo um convite 

até mesmo por telefone à Diretora, para que ela libere pelo menos uma sala para vir assistir. E encaminhe 

também um convite ao Secretário da Saúde, para que ele convoque os funcionários da saúde para que 

venham participar. E também vários órgãos do município vir prestigiar, porque quem sabe, numa vinda 

dessa aí, conseguem cativar alguns assistentes, já que esta Casa anda tão esquecida pela população, 

porque dessa maneira está tirando a motivação de ser Vereador. Em aparte também o Vereador 

Claudinei Bregondi complementando as palavras do Vereador Pedro, porque inclusive tem um paciente 

aqui no município, que não estava conseguindo fazer uma cirurgia, porque não tem sangue para ser 

reposto, o Senhor Sergio Menegueti, que fez uma cirurgia uns tempos atrás do coração e agora tem que 

colocar válvula, mas não estava conseguindo sangue para poder fazer a cirurgia. Disse o Vereador que 

esse é um momento muito importante, porque hoje encontra-se defasado de doadores de sangue. É uma 

coisa muito importante, não só para este município, mas para todos os municípios por aí e é uma ideia 

muito interessante e crê que será uma boa palestra. De volta, o Vereador Pedro disse, com a intervenção 

do Vereador Claudinei, veio também em sua memória, que seja oficializado também as Igrejas. Disse 

então o Vereador Claudinei que estará repassando o convite na sua igreja, para que todos se façam 

presentes. Finalizou então, o Vereador Pedro, pedindo à Secretária da Casa, que faça os ofícios bem 

detalhados e encaminhe para o máximo de órgãos, entidades, departamentos da Prefeitura e depois o 

Presidente faz uma chamada por telefone, para que possa realmente vir a população prestigiar essa 

palestra tão importante, porque as outras câmaras por aí, estão levando o público para prestigiarem essa 

palestra, Encerrada as colocações  dos Vereadores, nada mais havendo a tratar em nome de Deus 

encerrou a Sessão. Eu                                       1º Secretário lavrei a presente Ata. 

 

                

                   Secretário                                                        Presidente 


